

Warszawa, 2015-01-28

DE.WZP.262.1.1.2015.1.BR

**Oferenci zainteresowani złożeniem oferty
w otwartym konkursie ofert**

Dotyczy: otwartego konkursu ofert „Wspieranie oświaty polonijnej w zakresie doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz organizowania kolonii i innych form letniego wypoczynku dzieci i młodzieży”

Ministerstwo Edukacji Narodowej przekazuje poniżej treść pytań dotyczących otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego: „Wspieranie oświaty polonijnej w zakresie doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz organizowania kolonii i innych form letniego wypoczynku dzieci i młodzieży”

Pytanie 1

Czy w przypadku złożenia oferty wspólnej, współorganizator też jest zobowiązany do złożenia "Oświadczenia o posiadaniu niezbędnego doświadczenia"?

Odpowiedź

W przypadku złożenia oferty wspólnej co najmniej jeden z oferentów powinien spełniać wymóg niezbędnego doświadczenia. Spełnienie tego wymogu jest weryfikowane przez złożenie "Oświadczenia o posiadaniu niezbędnego doświadczenia" oraz informacje zawarte w pkt 3 części V oferty „Inne wybrane informacje dotyczące zadania publicznego”.

Pytanie 2

Co należy rozumieć przez "jednostka samorządu terytorialnego"?

Odpowiedź

Przez jednostki samorządu terytorialnego należy rozumieć gminy, powiaty i samorządy województw. Oferty złożone przez te podmioty powinny zostać podpisane w sposób określony odpowiednio: w ustawie z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2013 r. poz. 594, z późn. zm.), ustawie z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz. U. z 2013 r. poz. 595, z późn. zm.) lub ustawie z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa (Dz. U. z 2013 r. poz. 596, z późn. zm.) albo przez osoby legitymujące się pełnomocnictwem wystawionym przez osoby uprawnione do reprezentacji jednostek samorządu terytorialnego zgodnie z przepisami zawartymi w ww. ustawach.